



在本报持续关注下,经相关部门努力,正商城小区附近公交线路得到优化

原正商城专线“升级”成208路公交

□洛报融媒记者 谢娜娜

日前,本报持续关注了涧西区正商城小区附近居民乘公交出行不畅,盼通正常公交线路一事。(详见本报3月3日A05版、3月11日A06版报道)昨日,记者获悉,在相关部门的努力下,原正商城专线将“升级”为208路公交,于明日正式开通运营。

2020年11月,正商城专线开通运营,从谷水西行至武汉路蓬莱路口,单程6公里左右,途经正商城小区附近,意在给周边居民提供摆渡至附近公交站点的服务,但受发车时间、频率等因素影响,乘客寥寥无几,空载率高。

本报相关报道引起市交通运输局、市公交集团重视,相关部门负责人跟居民代表一道,通过座谈、问卷调查、实地走访等方式,研究相关线路优化及运营问题。最终,居民的“烦心事”变成了“暖心事”。

市交通运输局公交管理科相关负责人说,3月以来,在多方共同参与、多次沟通下,经几易其稿,最终拿出了让群众满意的公交优化方案。同时,相关部门以此为契机,进一步优化线路,填补了科文路、天山路附近区域公交线网空白。

昨日,记者从市交通运输局公交管理科了解到,原正商城专线“升级”为208路公交

后,将于明日正式开通运营。该线路从谷水西发车,走建设路、秦岭路、天山路、科文路、南华路、武汉路、西苑路到达牡丹广场。

208路公交首、末班发车时间:谷水西6:20、20:00,牡丹广场6:50、20:30。

票价:实行无人售票,票价每人1元,支持移动支付和使用各类IC卡。

相关站点设置(以从谷水西至牡丹广场方向为例):谷水西、秦岭路中州西路口、秦岭路广文南路口、秦岭路广文南路口南、秦岭路南华路口北、科文路、天山路科文路口东、南华路秦岭南路口、南华路龙裕路口、南华路武汉南路口西、武汉南路西苑路口南、西苑路武汉路口、西苑路郑州路口、西苑路长安路口、西苑路周山大道口、西苑路天津路口、牡丹广场。

“这条线路真是走到大家心坎上了!”昨日,正商城小区物业公司张贴喜报,居民代表纷纷对市交通运输局、市公交集团等部门连日来的付出表示感谢。

今年66岁的居民代表高女士说,208路公交不管发车时间、还是站点设置,基本满足了周边居民的出行需求,让大家出行有了更多选择。目前,居民们互传喜讯,还有人自发移走路边非机动车辆,保障公交通行环境。

本报报道后,洛浦公园管理处对园区无障碍通道进行排查、优化,部分出入口已更换新提示牌

入园若需走无障碍通道 一个电话“随叫随到”

□洛报融媒记者 谢娜娜 文/图

21日,在洛浦公园西苑桥南西侧入口处,一个崭新的提示牌亮相。(如图)今后,行动不便人员走公园无障碍通道,一个电话园区工作人员“随叫随到”。

12日,本报A05版以《无障碍通道有障碍“锁”了行动不便者的入园路》为题,报道了有市民带坐轮椅的老人从洛浦公园部分无障碍通道通行遇“障碍”一事,此事引起园区管理方重视。“园区非常重视此类情况,我们很快就对园区的无障碍通道进行了全面排查,部分提示牌已更新。”21日,洛浦公园管理处相关工作人员说。

当日11时,记者再次回访报道中的事发地,只见洛浦公园西苑桥南西侧入口处的提示牌已“上新”,上面显示无障碍通道服务时间为早7点至晚9点,还有两个联系电话。

随后,记者拨通了其中一个联系电话咨询开门事宜。“好的,马上过来!”工作人员回应。记者得知,接电话的工作人员是不远处园内公厕的管理员,从其接电话到步行来开门,前后约3分钟。

该工作人员说,提示牌上的两个电话对应两个人,若遇特殊情况,其中一人联系不上,还可打另一个电话,他们两个人轮班,负责此地附近的无障碍通道通行。



洛浦公园管理处相关工作人员说,经过排查,无障碍通道不通畅问题存在于洛浦公园南岸的西苑桥以西段,目前该问题已基本解决,个别无障碍通道处的提示牌还在制作。同时,洛浦公园除了有人员值守的正门,沿线其他出入口,凡是涉及无障碍通道的均公示有值班电话,以方便行动不便群体通行。

该工作人员还提醒,游客若在游园过程中遇到其他紧急情况或问题,可向园区巡逻的安保人员求助,也可通过园区的24小时投诉、救援、咨询电话63256760反映。

相关链接

25路公交线路临时调整 国花路段相关公交恢复运营

□洛报融媒记者 赵硕 通讯员 周震涛 韩菲菲

记者昨日获悉,因热力施工25路公交线路临时调整;国花路段相关公交、302路城际公交恢复运营。

25路公交线路临时调整

因热力施工,太原路联盟路至九都西路段封闭。自4月21日至6月15日,市公交集团临时调整25路运营线路:从西苑路长安路口发车的班次,沿原线运营至联盟路太原路口后,改走联盟路、南昌路,之后恢复原线到文仲大道公交停车场。取消太原路新疆路口、太原路九都西路口、九都西路太原路口、九都西路新疆路

口、西苑公园(九都西路南昌路口西)等站点,增加联盟路太原路口、联盟路银川路口、南昌路九都西路口南等站点。

国花路段相关公交恢复运营

因国花路道路施工完毕,现已具备公交车通行的条件,从今日起,市公交集团恢复1路、37路、83路、98路、107路在此路段的原运营线路。

302路城际公交恢复运营

记者从孟津汽车站获悉,孟津汽车站发往中心城区的302路城际公交已恢复运营。另外,因孟津小浪底大道施工完毕,由该站发往中心城区的301路、302路、305路城际公交及发往会盟的315路公交恢复原线路运营。

路面遗留凸起螺丝“咬人” 相关部门及时处置除隐患

□洛报融媒记者 郭秩铭

近日,市民沈女士拨打本报新闻热线66778866反映,牡丹桥北头西侧人行道的地面上,有约20个凸起的螺丝,给过往路人带来安全隐患。

沈女士说,前几天,她和同事从牡丹桥北头西侧人行道上走过时,同事踩到了地面上凸起的螺丝,险些摔倒扭伤脚。

“我们发现这些螺丝像是之前设在这里的施工挡板被拆除后留下的。”沈女士说,这些凸起的螺丝高低不一,且不易被行人发现,现在天热了,人们穿的鞋也薄,不小心踩上去,踢上去脚可能受伤。

随后,记者在牡丹桥北头西侧的人行道上找到了这些凸起的螺丝,约有20个,分布在人行道约20米的范围内,多是一组呈正方形排列,像固定施工挡板或广告牌用的。这些螺丝凸出地面高的有两三厘米,因颜色跟地面相近,路人确实不易发现。记者将该情况反映给市城市管理局市

政设施管理处,相关工作人员说会安排工作人员实地查看处理。

20日,洛报融媒记者再次来到现场看到,凸起的螺丝已被处理干净。

《记者跑腿》栏目联系方式

聚焦百姓生活,回应百姓关切。尊敬的读者,若您遇到烦心事、难办事,可以拨打本报新闻热线66778866,或登录洛阳网及“掌上洛阳”客户端的“百姓呼声”平台,还可以加入“洛阳晚报读者群”(微信扫码加“洛阳晚报”为好友,备注“我要入群”)联系我们。我们会认真聆听您的心声、传递您的诉求,努力为您解答、排忧解难。

